

پروگرام طبر 47

Good
June 21, 1985
D.L.

L

بلاشبہ اولاد قدرت کا دیا ہوا ایک بیش قیمت عطیہ ہے۔ جو ہمیں جینے کا ایک نیا حوصلہ اور زندگی کی ایک نئی امانت بخشتا ہے۔ اسی واسطے اور امانت کا تقاضا ہے کہ ہم میں سے ہر کوئی اپنی اولاد کو عروج پر دیکھنے کی خواہش رکھتا ہے۔ لیکن صرف خواہش رکھنا ہی کافی نہیں جب تک عملی طور پر اولاد کی تربیت ان خطوط پر نہ کی جائے جہاں سے وہ عروج کی جانب قدم اٹھا سکتے ہیں۔ ماں باپ ہی ہیں جو بچے کو اعلیٰ پیکر عروج کی سیرٹی پر چڑھنا سکھاتے ہیں۔ اور ماں باپ ہی ہیں جو بچے کو اپنی ناسمجھی کی وجہ سے زوال کی پستیوں میں دھکیل دیتے ہیں۔ کیونکہ بچہ نہیں جانتا کہ عروج و زوال کیا ہے۔ یہ ماں باپ کا فرض ہے کہ اُسے عروج و زوال کی پہچان کروائیں۔

آج کہتے ماں باپ ایسے ہیں جو اپنے بچوں کی تربیت ان خطوط پر کر رہے ہیں کہ وہ بڑے ہو کر خدا کی خدمت کریں گے۔ کہتے ماں باپ ہیں جو اپنے بچوں کو الہی مقاصد کیلئے استعمال کرنا چاہتے ہیں؟۔ یقیناً ہم اُسی صورت میں اپنے بچوں کو الہی مقاصد کیلئے وقف کر سکتے ہیں جہاں ہم خود زندہ خدا سے زندہ کلام کی پہچان رکھتے ہوں۔

کو تسا باپ ہے جو ابراہیم کے نقش قدم پر چل کر خدا کا نیک اور وفادار بندہ بننا چاہتا ہے؟ اور کو تسی ماں ہے جو حنہ کی زندگی سے سبق سیکھ کر خدا کی نیک اور وفادار بندہ بننا چاہتی ہے؟ حنہ عورت کے روپ میں وہ عظیم ماں تھی جس نے خدا کے ساتھ وفاداری کا حق اپنے بیٹے سیموئیل کو خدا کا درمطلق کا نذیر بنا کے ادا کیا۔ دوسرے نفلوں میں یہ کہ حنہ نے اپنے بیٹے سیموئیل کو عروج کی پہلی سیرٹی پر چڑھا کر عروج کی منزل کا راستہ دکھایا۔ بائبل مقدس میں پہلا سیموئیل پہلا باپ اُسکی 24 سے 28 آیت تک لکھا ہے۔

دو اور جب اُس نے اُسکا دودھ چھڑایا تو اُسے اپنے ساتھ لیا اور تین چھڑے اور ایک الفہ آٹا اور مے کی ایک مشک اتیرے ساتھ لے گئی اور اُس ٹرکے کو سبلا میں خداوند کے گھر لائی اور وہ ٹرکے کا بست سی چھوٹا تھا اور انہوں نے ایک چھڑے کو ذبح کیا اور ٹرکے کو عیسیٰ کے پاس لائے اور وہ کینڈلہ کی 17 میٹر ماٹک سیری جان کی قسم 117 میٹرے ماٹک میں وہی عورت تھی جس نے تیرے پاس بیٹھ کر چھڑے چھو کر خداوند سے دعا کی تھی۔ میں نے اس ٹرکے کیلئے دعا کی تھی اور خداوند نے میری مُراد جو میں نے اُس سے مانگی پوری کی اسی لئے میں نے بھی اسے خداوند کو دیا۔ یہ اپنی زندگی بھر کیلئے خداوند کو دیا گیا ہے

تَبِ اُس نے وہاں خُذُوْنَد کے آگے سجدہ کیا ۵

اور پھر وہی سیموئیل بعد ازاں بختیاب بن اور قاضی کے موٹیل سے لے کر داؤد تک سب سے اہم شخصیت بن گیا۔ وہ اپنے زمانے کا یوحنا اصطفا یعنی تھا۔ اُسکی تمام زندگی سے یعنی پیدائش سے لے کر موت تک ہمیں نظر ملتی ہے۔ جس سے ہم اُس زمانے کا اندازہ اُسکی اخلاقی پس منظر سے کر سکتے ہیں۔ بے اولاد حنہ عام عبرانی ماں کی طرح بچوں کی خواہش مند تھی اور اُس نے خُدا سے سیموئیل مانگا۔ جکو اُس نے پذیر کر کے واپس خُدا کے سپرد کر دیا۔ اِس سبب سے سیموئیل نے سیلا کے مقام پر خیمہ اجتماع میں پرورش پائی۔ عیسیٰ جو اُن دنوں کا سردار کاہن اور قاضی تھا پہلا شخص تھا جو دونوں عہدوں کا ایک ساتھ عہدیدار مقرر ہوا۔

عمر رسیدہ عیسیٰ نے خود نیک سیرت ہونے کے باوجود اپنے بیٹیوں کی زبردست بدیوں کو روکنے کی کوشش نہ کی۔ خُدا نے چھوٹے بچے سیموئیل کے وسیلے سے عیسیٰ کے گھر کی تباہی کو ظاہر کیا۔ بائبل مقدس میں پہلا سیموئیل تو باب اُسکی 11 سے 14 آیت تک لکھا ہے۔ ”خُداوند نے سیموئیل سے کہا دیکھ میں اسرائیل میں ایسا کام کرنے پر ہوں جس سے ہر شخصے واے کے کان جھنکا جائیں گے۔ اُس دن میں عیسیٰ پر سب کچھ جو میں نے اُس کے گھرانے کے حق میں کہا ہے شروع سے آخر تک پورا کروں گا۔ کیونکہ میں اُسے تیار چکا ہوں کہ میں اُس بدکاری کے سبب سے جسے وہ جانتا ہے ہمیشہ کیلئے اُس کے گھر کا فویلہ کروں گا کیونکہ اُس کے بیٹیوں نے اپنے اوتیر لعنت بلائی اور اُس نے اُن کو نہ روکا۔ اسی لئے عیسیٰ کے گھرانے کی بابت میں نے قسم کھائی کہ عیسیٰ کے گھرانے کی بدکاری نہ تو کبھی کسی ذبح سے صاف ہوگی نہ حد یہ سے۔“

یہ رویا مکمل ہوئی جب ارفیق کی مشہور جنگ میں فلسطیوں نے عیسیٰ کے بیٹیوں کو قتل کر دیا اور عہد کے خُذُوْنَد پر قبضہ کر لیا۔ یہ خبر سنتے ہی عیسیٰ گھر سے نکل گیا۔ تارکی کے وہ سال جو اِس کے بعد شروع ہوئے اُن کا بوجھ یعنی یہ کہ کوئی تومی سربراہ نہیں تھا بس بڑھتی ہوئی اید سے چلکا ہوتا جا رہا تھا کہ خُدا نے سیموئیل کو نبی بننے کیلئے چن لیا تھا۔ سیموئیل کے اُن عظیم کاموں کا خلاصہ پیش ہے جو اُس نے نبی اور قاضی کی حیثیت سے سرانجام دیئے۔ مجزا۔ اُس نے عظیم قوم اصلاح کی جس سے عہد کی تجدید ہوئی اور بنی اسرائیل یہوواہ کی عبادت کی طرف مائل ہوئے۔ بائبل مقدس میں پہلا سیموئیل 7 باب اُسکی 3 سے

4 آیت تک لکھا ہے۔ " اور سمیوئیل نے اسرائیل کے سارے لگڑانے سے کہا کہ اگر تم اپنے سارے دل سے خداوند کی طرف رجوع لاتے ہو تو اجنبی دیوتاؤں اور عسادات کو اپنے بیچ سے دور کرو اور خداوند کیلئے اپنے دلوں کو مستعد کر کے فقط اسی کی عبادت کرو اور وہ فلسیتیوں کے ہاتھ سے تم کو رہائی دے گا۔ تب بنی اسرائیل نے یعقوب اور عسالات کو دور کیا اور فقط خداوند کی عبادت کرنے لگے۔"

دوسرا عظیم کام سمیوئیل نے یہ کیا کہ جب فلسیتیوں نے حملہ کیا تو اس نے ابن کزیر کے مقام پر انہیں اس طرح شکست دی کہ انہیں اس عہد میں پھر کبھی حملہ کرنے کی جرأت نہ ہوئی۔

تیسرا کام یہ کہ اس نے انبیاء کیلئے مدرسے قائم کیے۔

چوتھا یہ کہ اس نے زندگی بھر بنی اسرائیل کے مسائل کا صحیح فیصلہ کیا۔ اور یا کھواں عظیم کام یہ کہ اس نے بنی اسرائیل میں بادشاہت کیلئے راہ تیار کی اور بادشاہت کو رائج کیا۔ اس سے ساؤل کو بادشاہ بننے کی توجیہ کی۔ اس نے رد جھونے پیر کی جلیہ داؤد کو مسیح کیا۔ ضایحہ سمیوئیل اس عبوری زمانے کا آدمی تھا جو ماضیوں کے دور کے اختتام سے بادشاہت کے آغاز تک کا زمانہ تھا۔ وہ آفری اور سب سے مشہور ماضی تھا۔ اور عبرانی انبیاء کے عظیم سلسلے میں وہ موسیٰ کے بعد اس وقت تک سب سے افضل تھا۔

سامعین اسمیوئیل کو خدا کا بڑا تریدہ بندہ بنانے میں اُسکی ماں حنہ کا بہت زیادہ حصہ ہے۔ کیونکہ یہیں ہی سے اس نے اُسکی تربیت الہی احکامات کے مطابق کی۔ جبکی وجہ سے سمیوئیل مرتبہ دم تک الہی احکامات کے تابع رہا۔ کیا آج کوئی ماں حنہ کی طرح خدا کے احکامات کی تابعداری کرتے ہوئے اپنے بچے کو الہی خدمت کیلئے وقف کر سکتی ہے؟ کہ اگر ہاں تیسرے کام کے واسطے مخصوص ہے یہ بچہ۔ تو اسکو نناہ سے دور رکھ کر عمر کی درازی دے۔ تو انہی بانی روح سے اسکی خدایت گزرا کہ یہ تیسرے حکموں کو مانے۔ جیسے یہ طاقت میں بڑھا جائے صداقت میں بھی بڑھے۔ یا بڑھ کر کام کے واسطے مخصوص ہے یہ بچہ۔

اعلیٰ آپ نے اس پروگرام میں سیمینل بنی کے بارے میں سنا کہ اس نے
 کس طرح خدا کے احکامات کی تابعداری کرتے ہوئے اپنے آپ کو الہی
 معاہدہ کی تکمیل کیلئے وقف کر دیا۔ ہم اپنے اگلے پروگرام میں حکومت
 الہی کے بارے میں دست لیں گے کہ کس طرح بنی اسرائیل کے زمانے میں سردار کاہن
 قوم کے واسطے خدا کے نائب کی حیثیت سے کام کرتے تھے۔ اس کے باوجود
 کہ خداؤں کا اصلی بادشاہ تھا پھر بھی دنیاوی بادشاہ کی ضرورت کیوں محسوس
 کی گئی۔ ہمیں یقین ہے کہ نہ صرف آپ خود یہ پروگرام سنیں گے بلکہ اپنے
 دوستوں کو بھی دعوت دیں گے کہ ہمارے ساتھ شامل ہوں جب ہم دوبارہ
 کلام الہی میں انسانی عروج و زوال پیش کریں گے۔

بینو اور بھائیو! اپنی معلومات میں اضافہ کرنے کیلئے
 اور کلام الہی کے گہرے مطالعے کیلئے اگر آپ ہمارے نشر کردہ
 اس پروگرام کا مسودہ حاصل کرنا چاہیں تو ہمیں باہر
 مسودہ نمبر 47 طلب کریں۔

پروگرام کے پتے کا اعلان ہم اس پروگرام کے
 آخر میں کریں گے۔ یہ مسودہ آپ کو تقریباً چھ ہفتوں
 میں مل جائے گا۔

اب اجازت دیجیے
 خدا حافظ